

赛前热情欢迎 赛后自发相送

# 外地球迷直夸：“太原球迷真热情”

本报讯(记者 申波)CBA比赛正如火如荼地进行,山西队表现亮眼,成为全国球迷议论的话题。同时,山西球迷的优异表现,也引起了人们的关注和议论。比赛前,本地球迷齐声高喊,欢迎外地球迷,比赛结束后,山西球迷自发组织起来,热情护送外地球迷回酒店,展现出了超越比赛的体育精神与友好情谊。

12月18日晚,山西队主场迎战山东队。来自山东日照的牟斌正好出差在太原,自发前往赛场观赛。完赛后,牟先生计划打车返回太原市区,但由于现场周围人多,一时未叫到网约车,只能从球场向西步行,爱好交流的他与一位山西球迷边走边交流。当这位山西球迷听说他从山东过来,正寻找返回市区的车时,便主动提出可以送他回市区。牟斌推辞,但盛情难却。进入市区,这名山西球迷还邀请他品尝“肥肠面”,但因为第二天一早有工作,只好婉拒。牟先生感慨地表示,山西球迷真是太热情了。

此前,山西球迷的热情待客已引发网友们的称赞,在12月16日晚,山西主场对战辽宁的那场比赛



12月16日,2024—2025赛季CBA联赛第18轮比赛中,山西球迷热情欢迎辽宁球迷。  
王韵菲 摄

开赛前,山西球迷集体高呼口号,欢迎远道而来的辽宁球迷。主场气氛热烈,双方球队展开了激烈角逐。当比赛结束,山西球迷们主动上前,真诚邀请辽宁球迷一同乘车回市区。他们不仅耐心地为辽宁球迷指引道路,还分享着太原的风土人情,让原本因比赛而紧张的氛围

变得轻松愉快。对此,有辽宁球迷在网上发朋友圈,双方球迷畅所欲言,交流着对篮球的热爱、对球队的支持,从精彩的赛事瞬间到各自喜爱的球员。山西球迷的热情好客和友善举动,让辽宁球迷深受感动,也让这场体育赛事不再局限于赛场内的竞技,更延伸到了场外的人文交流与情感互动。甚至,连山西本地的球迷,也能感受到自家人的那份热情。家住胜利桥东的梁刚,16日晚也观看了山西迎战辽宁的比赛。跌宕起伏的比赛,直到最后一刻才分出胜负,能战胜强大的辽宁队,广大球迷更加激情澎湃。赛后,梁刚走出球场后,心情依然很激动,在如潮的人流中穿行着,与几位球迷一路走一路聊,等人家上车时,梁刚正要独自离开,一个小伙子叫住他,问他是不是没开车。梁刚确定后,小伙子立马招呼他:“大哥上车,你去哪里?我送你。”下车时,梁刚无意间看到了小伙子的工作卡,聂帅,太原市保安公司。山西球迷的热情,引发了众多网友的热议和点赞。大家纷纷表示,这样的画面才是体育赛事该有的样子,比赛有胜负,但球迷之间的尊重与友谊没有界限。



太原朋友圈 11

## “夜幕下的中轴线”： 胜利东街“吕”字天桥又火了

近日,自2020年夏季爆火后沉寂已久的胜利东街东延“吕”字人行天桥,再次以“夜幕下的中轴线”美誉火遍网络,吸引无数本地市民和外地游客前来打卡。

在抖音平台,搜索“夜幕下的中轴线”,便能发现众多网友分享的短视频。镜头中,人们或站在天桥边,或骑着摩托车,甚至坐在车顶,纷纷记录下这迷人的夜景。

华灯初上的胜利东街,高楼林立,车流如织,尾灯形成一条长长的红色灯带不断延伸。一座座过街天桥穿梭在高楼之间,横亘在胜利东街上,构成一幅灯火辉煌、国泰民安的美丽画卷。

12月初,记者驱车来到太原解放纪念馆附近,从路西一条小路驶入,便来到这座人行天桥的顶部。此时,天桥周边已停满车辆,既有本地的,也有外地的。天虽冷,游客热情不减。他们站在天桥栏杆处,眺望夜幕

下的胜利东街,不时举起手机和相机,记录下眼前美景。更有游客开启现场直播,与更多人分享这份震撼与美好。

一位来自河北的小伙兴奋地说:“我们是来太原游玩的,在抖音上看到这段视频后,就专程过来打卡了!这里真的太美了!”

而太原本地人刘先生则表示:“我之前就来过这里,但当时并没有注意到这样的景色。直到看到短视频才发现,原来这里还能看到这么美的夜景!”刘先生回忆,2020年7月,“吕”字人行天桥建成之初,因其独特的造型便吸引了众多游人前来打卡,他也曾来此拍照留念。但之后由于工作繁忙,便很少再来。如今,这座天桥再次以全新的面貌进入人们的视野,让他备感亲切和自豪。

随着城市的发展变化,胜利东街也迎来了新的面貌。而这座“吕”字人行天桥,则以“夜幕下的中轴线”这



胜利东街“吕”字天桥 邓寅明 摄

一美誉再次焕发出新的活力。它不仅是城市的一道亮丽风景线,更是连接过去与未来的桥梁,见证了太原这座城市成长与变迁。

美无处不在,关键在于我们是否拥有一双发现美的眼睛。热爱太

原这片厚土的人们,总能在座城市中发现美的存在,并将她的美尽情展示给更多的人。让我们一起走进这座美丽的城市,感受她的独特魅力!

记者 郭晓华